
新しい文化創造プロジェクト

１２月定例会を終えて（12/11）・・アンケート結果　　　回答者数　２０人

１　あなたのグループテーマに関連する質問をした議員について

※複数回答あり

市民の方々は「美観」に対する意識を高める活動している。

答弁で高校生で瀬戸北高校が地域環境美化をしているとのことだったが、他の高校は把握していないのか。

質疑の場で事前に聞いてほしいという発言は少しおかしいのでないかと感じた。

高校生が環境美化活動をしているが、小・中学生にまではまだ広がっていないことが分かった。

その場で疑問に思ったことを質疑する場で、「事前に聞いておいてほしい」は少し変だと思った。

検討すると答えたその途中経過を教えてほしいです。

飼料に椿油を加える等一化について業者は全て承認しているとしているが、ハッキリとは言っていなかった。

いろいろな情報発しをしているんだなということが分かった。

行政が縦割りになっていることの限界が分かった。

一つ一つの条例を通していく大変さが分かった。

観光地周辺の一部の美化活動をしっかりとすることを課題としていて、良い点悪い点をしっかり把握している。

ブランドの現在状況と今後の展望が分かった。

行政と生産者がどう協力していくか。

答弁が分かりやすかったです。

行政上の答弁があいまいだった。

他大学やサポーターの方々と連携し幅広く取り組んでいることが分かった。

計画がstopしてしまわないように動き続けなければならないと捉えている点。すごく真剣に自分達の市のことを考えているのだと

思いました。

限られた予算の中でアイデアを実現するのが議員と行政のやりとりで分かった。

パンフレットにポップをつけて、取りたくなるような工夫をしてくれる。

今後、観光客にどう見やすい・分かりやすく作っていくか。

ＱＲスタンプラリー等の計画が進んでいる。アナログ+デジタル情報を使って情報発信を強化している。

なぜ瀬戸が盛り上がらないのか疑問に思った。

もっとはっきりした答弁をしてほしかった。

これが本当に改善されていくのかが疑問に感じた。

現状での達成の不可

ふるさと納税　わかりやすい答弁だった。

瀬戸豚のブランド化に伴う椿油の使用は確認できたが、椿油はどこから仕入れるのか。

議員の質問について、もっと○○を聞いてほしかった

情報が届いていない→情報提供の工夫

実際に等一化について了承しているかを業者への確認を念押ししてほしかった。

飼料だけでなく飼育の統一についても聞いてほしかった

私たちの意見をより具体的に発信していただきたかった

もっと児童食堂について運営方法などの議員がもつ考えを聞いてみたかった。

まんぷく食堂や学習支援チームへのもっと具体的な提案をしてほしかった。

貧困だけでなくもっと他の社会保障について聞きたかった。

もっと自分たちが考えていたふるさと納税について聞いてほしかった。

もっと他の議員の話をしてほしかったです。

もっと若い人の意見を柔軟に聞いてほしかった。

行政の答弁について

答弁、おもしろかった。はっきりした答弁でよかった。

全体的によく理解できた。

関連部署が連携することが大事であるという部分でその部署の数を聞いてほしかった。

「ゴミ散乱防止キャンペーン」などと関係なく自発的に行われていいる地域の数も聞いてほしかったです。

環境美化は関連部署との連携が大事という部分で、関連部署の数も聞いてほしかった。

高校生との連携で、何校中の何校と連携しているのか知りたかった。

自分たちとは違う考えが多く政治としての実現の難しさを改めて知った。
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自分の質問が採用されていた 100%届いた

議会の様子を見ました。議員さんの方々と話した内容を質問されているのを見て、議員さんが市のことを真剣

に考えて取り組んでいるのだと感じたから。
100%届いた

一番問題だと思っていた「瀬戸豚」に関してブランドとしての等一化に積極的に取り組むことが確認できた。

また、パンフレットや看板など瀬戸市を見る・知る上で大切な媒体の改善も確認できた。
100%届いた

疑問に思っていた質問がしっかりと届いていたと強く感じました 80%届いた

私としては95％でした。私たちが調査した内容をほぼ全面的に取り入れていただいて光栄でした。 80%届いた

私たちの意見が議会にほとんど取り入れてもらえました。が、届けた声が反映されるまでで100％と考えてい

ますので。
80%届いた

自分たちの意見が質問に出ていたから。 80%届いた

自分たちの聞きたいことをたくさん聞いていたので、自分たちの声は届いていたと感じた。 80%届いた

自分たちが提案したゴミ箱の問題について瀬戸市の人たちがゴミ箱について意識してくれるようになりゴミ箱

を増やす対策を今後してほしい
80%届いた

観光したときでたゴミはゴミを出した人が持ち帰るというのがあたりまえのことだとは思いますが、ゴミを

持っているよりは捨てた方が良いというのは事実としてあるので、これを観光のサービスとするのは良い考え

だと感じた。

80%届いた

意見を伝えることはできたが、政治として実行することが困難と分かったため 50%届いた

自分自身の意見が正直そのまま反映されているわけではないと感じたため 50%届いた

話したいことが話せました。きちんと意見を聞いてもらえました。 50%届いた

きちんと意見を聞いていただけました 50%届いた

実現性がない 届かなかった

ほとんど参加できなかった 届かなかった

自分たちの話した内容が、議会に意見されていて、貴重な体験をさせていただけたと感じたから。議員さんが

うまくまとめて発言、質問してくださったので、自分たちが発言するよりも届きやすかったと思います。
選択なし

２　今回の一般質問を通して、自分の声が届いたと思いますか。

　　　　　　　　　　（100％,80%,50%,届かなかった,その他　から選択）

その理由

100％届

いた, 3

80％届

いた, 7
50％届い

た, 6

届かな

かった, 2
その他, 1

無回答, 1
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だいたいの反応からそう感じた 大いに感じた

行政が「こうする」「こうしている」と言えば責任が生じるので、すぐに反映されないと思うが、じっくり時

間を掛けて確実なものを実行してくれると思った。
大いに感じた

提案したことについて、話し合っていただけたので、瀬戸市の政策に少しは反映していただけたのではないか

と思います
まあ感じた

生徒の案を真剣に聞いているなと思いました まあ感じた

今回初めてのプロジェクトなので、今後どういう展開で進んでいくかはわかりませんが、瀬戸市の政策として

私たちの意見が少しでも取り込んでいただけたら幸いです。
まあ感じた

行政側も、まだ未知の部分があるため、反映ができるまでが、まだ先と感じた。 まあ感じた

少なくとも自分たちのような世代の意見を伝えることができ、本来の合同プロジェクトの意味を持つ活動がで

きたと感じます。
まあ感じた

実際に自分たちの意見が述べられていて反映されると思えた。しかし、実現されるか疑問に思えたので、まあ

感じたにしました。
まあ感じた

文言の中に「検討します」「努めます」が多かったので、反映されるかもと少しは感じましたが、どうなって

しまうか分からないとも感じます。
まあ感じた

役所の方たちが連携してやりますとおっしゃった部分もあり、今後そういった方向に動いていくという前向き

な言葉を得られたから。今後の瀬戸市のﾌﾞﾗﾝﾄﾞ品が楽しみです。
まあ感じた

ゴミ箱を増やす対策をとると仰っていたから まあ感じた

質問は届いていたが、それが実現するのかが疑問に感じた まあ感じた

「なぜ観光サービスにゴミ箱がいるのか」というところから「ゴミ箱は必要。それは…」と必要性を明確にで

き、自分たちの意見が反映されたと感じました。
まあ感じた

自分自身の意見がそのまま反映されるわけではないので あまり感じなかった

実現性がない 感じなかった

ほとんど参加できなかった 感じなかった

全体的の流れではいい方向に行っているとお聞きしたので、反映されることを期待しています。

市民の声がないと意見として発言しにくいと聞いたので、小さなことでも意見することが大切だと思いまし

た。

選択なし

３　今回の一般質問を通して、政治に参加し、自分たちの意見が瀬戸市の政策に反映されると感じますか。

（大いに感じた,まあまあ感じた,あまり感じなかった,感じなかった　から選択）

その理由

４　今後どのように政治参加したいと思いましたか
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

その他

議員と意見交換などに出席したい

請願や陳情として実際に声を届けたい

ホームページなどから、市の情報を収集したい

選挙で投票したい


